



WZP - 4011091537.../09

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę materiałów kancelaryjnych. Nr sprawy WZP- 537/09/40/Z.**

Działając w imieniu Zamawiającego, Wydział Zamówień Publicznych KSP, zgodnie z art. 38 ust 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 ze zm.), zwanej dalej „Ustawą”, uprzejmie informuje o treści zapytań zadanych przez Wykonawcę i udzielonych przez Zamawiającego odpowiedziach:

**Pytanie 1:**

„Poz. 4. Tusz do stempli polipropylenowych i gumowych z dozownikiem 20-25 ml (różne kolory). Czy Zamawiający dopuszcza tusz o parametrach jw. o pojemności 30 ml?”

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, iż parametry zaoferowanego tuszu przez Wykonawcę inne niż określone w załączniku nr 1 do SIWZ „Opis przedmiotu zamówienia” zostaną uznane za niezgodne ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

**Pytanie 2:**

„Poz. 12. Koperta E-4+ rozszerzana, samoklejąca z paskiem HK, gramatura min. 150/gm2 wg. wymiarów opisanych w załączniku nr 1 do SIWZ.

Wymiary kopert wskazują na dwa rodzaje kopert. Prosimy o sprecyzowanie wymiaru odpowiadającego potrzebom.

-Koperta E-4, rozszerzana, samoklejąca z paskiem HK, gramatura 150g/m2 wymiar 280x400x40

-Koperta E-4+ rozszerzana, samoklejąca z paskiem HK, gramatura 150g/m2 wymiar 300x458x40.”

**Odpowiedź:**

Zamawiający odpowiada, iż koperty zaoferowane przez Wykonawcę o parametrach zgodnych z określonymi w załączniku nr 1 do SIWZ spełnią wymagania Zamawiającego.

**Pytanie 3:**

„Poz. 19. Taśma samoprzylepna, przezroczysta 18-19 mm x 30-33 m. Czy Zamawiający dopuszcza złożenie oferty na taśmę o parametrach jw. o wymiarach 18 mm x30 m.”

**Odpowiedź:**

Tak. Taśma o parametrach o których wyżej mowa jest zgodna z wymaganiami Zamawiającego zawartymi w załączniku nr 1 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

**Pytanie 4:**

„Poz. 21 i 23. Skoroszyt kartonowy biały 250-300 g i Teczka wiązana, tekturowa, biała 250-300 g. Czy Zamawiający dopuszcza złożenie oferty na skoroszyt parametrach teczkę wiążaną o parametrach jw. gramatura 250g/m2.”

**Odpowiedź:**

Tak. Parametry ww. asortymentu są zgodne z parametrami określonymi w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Uprzejmie informujemy, iż powyższe wyjaśnienia należy traktować wiążąco dla Stron.

NACZELNIK  
Wydziału Zamówień Publicznych  
Komendy Stołecznej Policji

ml. insp. mgr inż. Małgorzata DAMCZYK